
Склад

Кальцію карбонат (кальцій), магнію оксид (магній), мікрокристалічна целюлоза
(емульгатор Е 460i), гідроксипропілметилцелюлоза (загущувач Е 464),
модифікований крохмаль (стабілізатор Е 1410), карбоксиметилцелюлоза
(стабілізатор Е 466), гідроксипропілметилцелюлоза (загущувач Е 464),
стеаринова кислота (стабілізатор Е 570), порошок буряка (барвник), солі магнію
жирних кислот (емульгатор Е 470), заліза оксид (барвник Е 172), модифікований
крохмаль (стабілізатор Е 1410), тальк (агент антіслежівающій Е 553iii), сульфат
марганцю II (марганець), вітамін D3, гідроксипропілцелюлоза (стабілізатор Е
463), олія оливкова (оболонка), сульфат міді II (мідь), діоксид кремнію аморфний
(агент антіслежівающій Е 551).

Опис

«Доппельгерц® актив Магній + Кальцій» - це ефективна біологічно активна
дієтична добавка, яка є додатковим джерелом магнію і кальцію. Препарат
містить макроелементи, які потрібні для підтримки діяльності серцевої, м'язової
та нервової систем. Сприяє нормалізації психічного статусу.

Кальцій є головним елементом кісткової і зубної тканини, бере участь в регуляції
проникності клітинних мембран, процесі згортання крові, необхідний для
підтримки стабільної серцевої діяльності. Кальцій бере участь у передачі
нервових імпульсів, скороченні скелетних м'язів і мускулатури міокарда, обміні
кісткової тканини.

У зв'язку з тим, що постійно відбувається виведення кальцію з організму, слід в
будь-якому віці стежити за надходженням його з їжею в необхідних кількостях
або приймати додатково.

Магній є найважливішим макроелементом. Необхідний для забезпечення
багатьох енергетичних процесів, бере участь в обміні білків, жирів, вуглеводів і
нуклеїнових кислот. Бере участь в обміні фосфору, сприяє зниженню тиску крові,
необхідний для функціонування багатьох ферментів.

Магній контролює нормальне функціонування клітин міокарда, сприяє регуляції
його скорочувальної функції.

Бере участь в процесі нервово-м'язового збудження.

У стресових ситуаціях виводиться підвищена кількість вільного іонізованого
магнію, в зв'язку з чим його додатковий прийом сприяє підвищенню



резистентності до стресу.

Повинен надходити в організм у певному співвідношенні з кальцієм.

Вітамін D3 управляє засвоєнням кальцію і сприяє його інтеграції в кістковий
скелет. Він є головним регулятором фосфорно-кальцієвого обміну, підтримує
рівень кальцію і фосфору в крові, бере участь у формуванні та віковому
розсмоктування кісткової тканини. У осіб похилого віку при дефіциті вітаміну D3
розвивається остеопороз кісток нижніх відділів хребта, кісток таза і нижніх
кінцівок.

Марганець - мікроелемент, який необхідний для росту, роботи статевої функції,
загоєння ран, максимально продуктивної діяльності клітин мозку, а також
нормального метаболізму цукрів і інсуліну. Марганець зміцнює тканини артерій,
роблячи їх більш стійкими до утворення холестеринових бляшок. Він також
позитивно впливає на метаболізм холестерину. Необхідний для зниження ризику
захворювань хрящової тканини і кісткової системи.

Мідь - це мінеральна речовина, необхідне для нормальної роботи серця,
зниження рівнів цукру, холестерину і сечової кислоти в крові. Крім цього, вона
зміцнює кісткову тканину, сприяє розвитку клітин крові, зміцнює імунітет. Це
мінеральна речовина необхідно для вироблення колагену в кістковій тканині, має
велике значення для швидкого зрощення переломів кісток. Мідь застосовується
для зниження ризику розвитку серцево-судинних захворювань вона сприяє
нормальному ритму серця.

Показання

Для усунення дефіциту магнію і кальцію в організмі;
для підтримки нормальної роботи серця, м'язів, нервової системи і складу
кісток;
для усунення проявів остеопорозу, а також після переломів;
при підвищеній нервовій збудливості, дратівливості, тривожності,
погіршенні концентрації уваги і пам'яті;
при порушеннях скорочення м'язів (м'язових судомах (особливо вночі),
тремтінні рук, болях при напрузі і потягивании м'язів).

Протипоказання

Не приймати при індивідуальній чутливості до компонентів продукту.

Спосіб застосування та дози



Дорослим по 1 таблетці 1 раз на день під час їжі. Тривалість прийому 2 місяці.

Після перерви в 1 місяць можливий повторний прийом.

Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 20 капсул у блістерах; упакованих в картонну коробку.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ та Ко. КГ


